
Όμορφα ράφια εμφάνισης γυαλιού

Τα ράφια από γυάλινη επίδειξη είναι μια σύγχρονη λύση για όλες τις ανάγκες
προβολής και εμπορευματοποίησης. Κάνει επίσης το κατάστημα λιανικής πώλησης σας να
φανεί εκλεπτυσμένο και πολύ ελκυστικό. Υπάρχουν πολλά οφέλη από την εγκατάσταση αυτού
του είδους ράφι στο κατάστημά σας. Με ράφια εμφάνισης γυαλιού, μπορείτε να εκθέσετε
τους πελάτες σας σε έναν τεράστιο αριθμό προϊόντων χωρίς να κάνετε το κατάστημά σας
να φαίνεται ακατάστατο και γεμάτο. Σε γενικές γραμμές, παρέχει μια όμορφη και
εντυπωσιακή οθόνη για τα προϊόντα σας. Είναι σημαντικό να επιλέξετε το σωστό για να
μεγιστοποιήσετε την επιτυχία της επιχείρησής σας.

Δεν είναι όπως άλλοι τύποι ραφιών προβολής που διατίθενται στην αγορά, γυάλινα
ράφια διαχωρίζονται λόγω της αντοχής τους και της εξαιρετικής ποιότητας. Τα προϊόντα
μας είναι φτιαγμένα από γυαλί υψηλής ποιότητας για την αντοχή και την ασφάλεια και έχουν
στιλβωμένες λοξότμητες άκρες για να σας κρατήσουν ασφαλείς σε περίπτωση που
χτυπήσετε στην άκρη. Τα ράφια εμφάνισης γυαλιού διατίθενται σε διάφορα στυλ και μεγέθη
για να καλύψουν τις συγκεκριμένες ανάγκες σας. Προσφέρουμε επίσης προϊόντα από
παραγγελίες σε παραγγελία. Απλά δώστε μας την ιδέα σας και θα βρούμε ένα γυάλινο ράφι
που επιθυμείτε. Τα προϊόντα μας είναι διαθέσιμα σε παγωμένο ή καθαρό φινίρισμα για
κορυφαία σχεδίαση και στυλ.

Ποια είναι τα προϊόντα που μπορούν να φιλοξενήσουν τα ράφια εμφάνισης
γυαλιού;

Η μεγαλοπρέπεια του τοίχου που κρέμεται από το γυάλινο ράφι οθόνης είναι ότι
μπορεί με κομψό και σωστό τρόπο να εμφανίζει μια μεγάλη ποικιλία εμπορευμάτων καθώς
και αντικειμένων. Με αυτό το είδος ράφι, μπορείτε να παρουσιάσετε διάφορα αντικείμενα
όπως γυαλιά, παπούτσια, τσάντες, παιχνίδια, ρούχα, πιάτα, εξαρτήματα αυτοκινήτων, είδη
κατοικίδιων ζώων, φάρμακα, είδη δώρων και αξεσουάρ, καλλυντικά προϊόντα και πολλά
άλλα. Εάν χρειάζεστε ένα κομψό και ανθεκτικό ράφια εμφάνισης γυαλιού, είμαστε η εταιρεία
να καλέσετε. Έχουμε τα πιο κομψά και καθαρότερα ράφια εμφάνισης που σίγουρα θα
ταιριάζουν με τις συγκεκριμένες ανάγκες σας και φυσικά τον προϋπολογισμό σας.

Σε αυτό το σημείο, ένα γυάλινο ράφι εμφάνισης χρησιμοποιείται πολύ για την επίδειξη
αντικειμένων σε διάφορες εμπορικές δομές όπως ένα πολυκατάστημα, κατάστημα λιανικής
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πώλησης και πολλά άλλα. Τα ράφια γυάλινων επιδείξεων χρησιμοποιούνται επίσης στη
σάουνα, τα ξενοδοχεία και άλλα καταστήματα για να παρουσιάσουν τα βραβεία και την
αναγνώρισή τους. Αυτό το είδος ράφι μπορεί να είναι τοίχου για να παρέχει ασφάλεια στην
οθόνη σας.

Πώς να κρεμάσετε γυάλινα ράφια οθόνης

Κρεμάστε ένα ράφι από γυαλί οθόνης είναι μια εύκολη εργασία. Το μόνο που
χρειάζεστε είναι απλά εργαλεία όπως ένας χάρακας, ένα μέτρο ταινιών, ένα σφυρί και
τρυπάνια.

Τα ράφια γυάλινων επιδείξεων έρχονται συνήθως με αγκύλες που στενάζουν μέσα
τους. Έτσι, το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να τοποθετήσετε αυτό το επίπεδο στον τοίχο
σας. Αν το ιδανικό ύψος έχει επιβεβαιωθεί, σημειώστε το κέντρο του βραχίονα στην
προεξέχουσα οπή.

Κρεμαστά σας γυάλινα ράφια σε σκυρόδεμα ή τούβλο είναι λίγο πιο περίπλοκο από μια
γυψοσανίδα. Από αυτή την άποψη, μπορείτε να ζητήσετε βοήθεια από τον ειδικό για να
αποφύγετε ατυχήματα.

Καλέστε μας για ανώτερα ράφια εμφάνισης γυαλιού

Θέλετε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα ράφια εμφάνισης γυαλιού που
προσφέρουμε; Μη διστάσετε να επισκεφτείτε το χαρτοφυλάκιό μας και σε περίπτωση που
θέλετε ένα καινούργιο και εξαιρετικό στυλ, δώστε μας ένα κεφάλι. Προσφέρουμε επίσης να
προσαρμόζουμε τα ράφια εμφάνισης γυαλιού.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ρολόγια προβολής γυαλιού
όνομα προϊόντος Κίνα εργοστάσιο OEM μεταλλικά δάπεδα υαλοπίνακας οθόνη για ρολόι
Αριθμός Μοντέλου. DT-WA2
Μέγεθος 350x350x1700mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Μέταλλο και ξύλο και γυαλί
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
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MOQ 100PCS
Πάχος 9 ~ 18mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή







Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.
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